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Η πανήγυρις της Αγίας Γλυκερίας στη 
Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την Τετάρτη 13 Μαΐου 2026, εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 
Γλυκερίας, τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Γλυκερίας, ιερουργούντος 
του Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου.

Κατά τη Θεία Λειτουργία ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης, κατόπιν προτάσεως του 
Προέδρου της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ιερού Ναού, π. Χρήστου Βρατζίδη,
χειροθέτησε σε αναγνώστη έναν νέο, ο οποίος διακονεί στο Ιερό Βήμα και στο 
Αναλόγιο.
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Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία συμμετείχαν πλήθος πιστών, εκπρόσωποι της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Σωμάτων Ασφαλείας και μαθητές από τα Σχολεία 
της περιοχής.

Ο Ποιμενάρχης στον λόγο του αναφέρθηκε στον βίο της Αγίας Γλυκερίας και στα 
φρικτά μαρτὐρια, τα οποία υπέστη για την πίστη της στον αληθινό Θεό και  δεν 
παρέλειψε να μνημονεύσει τον προκάτοχό του, μακαριστό Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης κυρό Άνθιμο, τον κτήτορα του Ναού της Αγίας Γλυκερίας, ο 
οποίος έθεσε τον θεμέλιο λίθο και τέλεσε τα Εγκαίνια.



Προ της απολύσεως ο Επίσκοπός μας ευχαρίστησε θερμά τα μέλη της 
Εκκλησιαστικής Διαχειριστικής Επιτροπής και τον Πρόεδρο αυτής, 
πρωτοπρεσβύτερο π. Χρήστο Βρατζίδη, καθώς επίσης και όλους τους εθελοντές 
για την άριστη προετοιμασία και της φετινής Πανηγύρεως.

Ιδιαίτερη χαρά έδωσε στο πολυπληθές εκκλησίασμα η παρουσία των νεανίδων 
αθλητριών του Α.Ε.Σ.Χ. Πυλαίας, οι οποίες κατέκτησαν το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Χειροσφαίρισης (Χάντμπολ) 2026, και των μελών της Σχολικής 
Ομάδας Νεανίδων Χάντμπολ του 2ου Γενικού Λυκείου Πυλαίας, η οποία κατέκτησε 
το Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα.

Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης εξέφρασε τη χαρά του για την κατάκτηση της 
κορυφής και συνεχάρη τις δύο ομάδες, ευχόμενος στις νεαρές αθλήτριες να 
προοδεύουν στη ζωή τους με τη Χάρη του Θεού και τις πρεσβείες της Αγίας 
Γλυκερίας. Ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος τέλος βράβευσε τις νεαρές αθλήτριες του 
Α.Ε.Σ.Χ. Πυλαίας με το μετάλλιο της Αγίας Γλυκερίας.



 



 

 






